

Berzence Nagyközség
Jegyzőjétől
Berzence, Szabadság tér 19.
Tel.:82/546-091.

Ügyiratszám:896-3/2013.

J a v a s l a t

A gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 10/2004.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására.

A gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 10/2004.(III.30.) önkormányzati rendelet 15.§ (2) bekezdése szabályozza az önkormányzat intézményeiben fizetendő térítési díjakat.

A térítési díjat a képviselő-testület határozza meg. A térítési díjakat a rendelet 1, 2 és 3. mellékletei tartalmazzák. A mellékletekben szerepel az önkormányzati intézményekben dolgozók számára, - mint alkalmazottak – fizetendő térítési díj, amely értelemszerűen csak az ebédre vonatkozik.

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az étkezési díjakra, melyet a közalkalmazottak számára határozott meg, eddig sem terhelte rá a teljes rezsiköltséget. 2013. évben a Képviselő-testület a közalkalmazottak részére nem tudott cafetéria támogatást nyújtani, mert erre nincs fedezete a költségvetésében. Annak lehetőségét persze nem vetette el, hogy a helyzet kedvező alakulása esetén mégis juttasson támogatást a közalkalmazottak részére, a cafetéria összegének részbeni, vagy teljes adható 200 e. Ft erejéig történő megszavazásával.

Lassan eltelik az első félév, de ennek forrását még nem látjuk a költségvetésünkben.

A közalkalmazottak támogatásának egy lehetséges módja az étkezési térítési díj kedvezőbb összegének meghatározása.

Természetesen az alacsonyabb díj megállapítása más problémák megoldására is jó hatással lehet.

A képviselő-testület számára javasoljuk, hogy állapítson meg „kívülálló” számára úgynevezett vendégebéd, valamint az önkormányzat és intézményeinél dolgozó közalkalmazottak számára alkalmazotti ebéd, térítési díjakat.

Az alkalmazotti térítési díjak az Önkormányzati Főzőkonyha, Óvoda és Bölcsőde, Város és Községgazdálkodás, Művelődési Ház közalkalmazotti dolgozóira, valamint a védőnőre vonatkozzon.

Az ebédet csak a munkában töltött napokra igényelhetik ilyen térítési díjjal és értelemszerűen minden dolgozó naponta csak 1 adagot fizethet elő ezzel az összeggel.

Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg a rendelet-tervezetet és döntsön annak elfogadásáról.

Berzence, 2013. június 17.

Cseh István
jegyző